

Комсомольская правда - 2004 - 14 окт. - С 25.

# В Москве опять «Аршин мал алан»!

Звезда  
сериала «Бедная  
Настя» Антон  
Макарский поставил  
в столице знаменитую  
музыкальную  
комедию



Макарский  
улыбался так, что  
очаровал посла  
Азербайджана!

Комедии Узеира Гаджибекова вот-вот «стукнет» 90 лет. В таком возрасте - какой уж экшн, эротика и прочие глупости? В «Аршине» все скромно. Зато случаются аж четыре свадьбы и четыре романа, хоть и без единого поцелуя!..

Антону Макарскому лет много меньше, зато у него репутация женского любимчика. Сначала в звезду мюзикла «Нотр-Дам де Пари» втрескались москвички, после сыгранной в «Бедной Насте» роли князя Долгорукого - все остальные. Кстати, весь свой гонорар Антон вбухал... именно в постановку «Аршина мал алана»!

Яркие декорации с национальным азербайджанским колоритом, красивые костюмы (на их изготовление у мастеров Большого театра ушло полтора месяца),

ансамбль «Соловьи Азербайджана» на сцене. Сам Макарский в роли Аскера, Гюльчохра - Маша Порошина, известная по сериалу «Участок» и по фильму «Ночной Дозор»... Чрезвычайный и полномочный посол Азербайджана в России Рамиз Ризаев приезжал на предпремьерный показ пьесы в ЦДКЖ. Его спектакль привел в такой восторг, что на первый показ он прибыл с роскошными букетами цветов и коньяком 15-летней выдержки.

- Потом я возил в театр всех представителей из руководства Азербайджана, которые в эти же дни оказывались в Москве, - сказал Рамиз Ризаев корреспонденту «КП». - Хоть они и уставшие бывали к вечеру, все равно говорили: «Аршин мал алан», нужно обязательно пойти!»

Ольга РУДАКОВА.